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Voditelj emisije: Radi zajedničkog nastupa u promovisanju turizma Srbije, a naročito turizma na Dunavu predsednici 
opština Bela Crkva i Bački Petrovac potpisali su protokol o saradnji i partnertstvu.  
 
Autor priloga: Delagacija Opštine Bački Petrovac koji su činili predsednik opštine dr. Jan Sabo, podpredsednik 
oštine Radomir Zotović i koordinatorka za turizam Ljubosava Štrba, posetila je belu Crkvu i razgovarala sa 
predsednikom oštine Borisom Đurđevim, opštinskim menadžerom Viskom Ferencom i tehničkim sekretarom 
turističke organizacije Sašom Žigićem. Nakon prezentacije turističkin potencijala Bele Crkve razgovarano je o 
sličnim stavovima i potencijalima Bačkog Petrovaca i Bele Crkve, jer se razvoj obe ove opštine bazira na 
poljoprivredi i razvoju turizma. Konstastovano je da poljoprivredu nažalost više ne mogu smatrati jednim od nosioca 
razvoja i da upravo ta činjenica daje dodatni motiv udruživanju u razvoju turizma. Sastanku je prisustvovala i Ivanka 
Katić predstavnik agencije Pana Komp iz Novog Sada kao jedan od inicijatora partnerstva Bele Crkve i Bačkog 
Petrovaca. Potpisivanjem protokola o saradnji i partnerstvu posvećena je saglasnost obe opštine da zajednički 
promovišu turizam, osnažuju razvoj kulturne, društvene i ekonomske infrastrukture.  
 
Dr. Jan Sabo, predsednik Opštine Bački Petrovac: Do tog sporazuma odnosno protokola o zajendničkoj saradni 
smo došli nekako slučajno pre par meseci na sajmu turizma u Beogradu, gde smo se gospodin Đurđev i ja upoznali i 
gde smo nekako uočili da razvoj jedne sredine odnosno opštine, jedan od glavnih razvoja, smernica je razvoj turizma. 
Pošto opština Bela Crkva već dugo vremena se bavi time, znači radi na razvoju turizma, naša opština takođe kao i 
Bela Crkva više ne razvijena nego razvijena, mi smo isto se nakako odlučili da i mi razvijamo turizam tako da je tu 
došlo do spontanog nekog, spontane saradnje koje je ovako završila sa potpisivanjem ovog protokola. Evropa ima, 
imal je do sada samo dva centra turizma to je more i Alpi, zimski turizam, a sada kako su popravljeni ovi mostovi u 
Novom Sadu, iskopan je kanal Rajna-Majna-Dunav tako da je sada treća udarna tačka, svi očekuju i planiraju da će to 
biti Dunav, a to će biti nautički turizam, ne samo nautički turizam nego i turizam koji će da, gde će turisti da obilaze 
ili manifestacije, ili objekte koji su naslonjeni na Dunav. Oština Bela Crkva i opština Bački Petrovac graniče sa 
Dunavom, imaju izlaz na Dunav, sa svojim manifestacijama, mislim da će biti jako privlačni za strane turiste, posebno 
Nemce. Mi smo već imali jednog tur operatera koji je snimio naše potencijale, mi smo bogati raznim kulturno 
umetničkim festivalima, izložbama, folklornim festvalima, tako imamo Dunđerski dvorac, mi se više oslanjamo na 
neku istoriju koju naravno moramo malo da osavremenimo, ali kažem tu je osnova, taj Dunav gde ćemo sigurno vrlo 
dobro sarađivati da će ta saradnja između naših opština biti na vrlo visokom nivou.  
 
Voditejl emisije: Partnerstvo opština Bački Petrovac i Bela Crkva ogledaće se i u naporima za poboljanje uslova i 
sporovođenja prakse zaštite životne sredine, stvaranje mogućnosti za nova zapošljavanja, saradnja između zejednica 
sa akcentom na međuetničku saradnji i participacijom građana u svim aktivnostima čiji je cilj razvoj zajednice. Sa 
agencijiom Pana Komp iz Novog Sada opština Bela Crkva već saarađuje, a danas je ta sarandnja konkretizovana 
potpisivanjem sporazuma kojim su se obe strane obavezale da će raditi sprovođenju i realizaciji projekata i aktivnosti 
na teritoriji opštine Bela Crkva, odnosno svih projekata pd obostranog partnerskog inteteresa i na međunarodnom 
nivou. Saradnja agencije Pana Komp sa Belom Crkvom rezultuirala je prezentovanjem turističkih potencijala Bele 
Crkve u promo filmu „Sbija zemlja čuda“ koji je distribuiran na 5 kontinenata.  
 
Ivanka Tasić, agencija Pana Komp Novi Sad: Do sad postoje samo ozbiljni planovi, ono što možemo da kažemo, 
čime se ponopsimo, su neke grupe individualaca ili stranih gostiju koje lagano primamo u obe opštine jer nam je 
osnovna smernica zajednička priča a to je Dunav. 
 
Boris Đurđev, predsednik Opštine Bala Crkva: Posebno mi je drago da smo danas potpisali protokol o saradnji sa 



opštinom Bački Petrovac, takođe smo potpisali protoko o saradnji sa agencijom koja se bavi turizmom, agencija Pana 
Komp iz Novog Sada. Za Belu Crkvu ovo naravno mnogo znači, svako novo otvaranje, svako novo partnerstvo znači 
za Belu Crkvu jedno novo otvaranje ka drugim sredinama tako i ka Evropi, naša želja je da sa opštinom Bački 
Petrovac zajedno nastpimo kada su upitanju turistički projekti, uglavnom će se saradnja zasnivati na razvoju turizma 
ali naravno i u svim drugim segmentima. Već imamo dobro uspostavljenu komunikaciju sa republičkim 
Ministarstvom za turizma i trgovinu tako da ja zaista, ubeđen sam ustvari da je ovo početak sjajne saradnje.  
 
Autor priloga: Na sastanku je zaključeno da Bački Petrovac i Bela Crkva već razvijaju lovni i ribolovni turizam ali 
da na tome još puno treba raditi baš kao i na razvoju turističkih ponuda na Duanvu.  

 


